Einstellungstest Feuerwehr
1. Welche Schreibweisen sind korrekt?

a) Dein Outfit ist nicht mehr zeitgemass.
b) Dein Qutfit ist nicht mehr zeitgemal.
c¢) Dein Outfitist nicht mehr zeitgemel.
d) Dein Outfit ist nicht mehr zeitgemess.

2. Bitte markieren Sie alle Geschirr- und Besteckteile in dem Buchstabenfeld.
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3. Junge verhilt sich zu Mann wie Madchen zu ... ?

a) Dame

b) Frau

¢) Friulein

d) Person

4. Herr Schmidt verdient im Monat 1390 Euro. Zusiitzlich dazu erhélt er einen Zuschlag fiir die
Anschaffung und Reinigung der Dienstbekleidung in Hohe von 8 % seines Gehalts. Wie viel Geld erhiilt
Herr Schmidt insgesamt?

a) 1480,50 Euro

b) 1495,30 Euro

¢) 1501,20 Euro

d) 1521,90 Euro

5.Im Rahmen einer Ubung wird getestet, wer eine Strecke von 3km am schnellsten zuriicklegt. Robert
lauft dabei langsamer als Alexander. Alexander ist schneller als Peter. Peter und Klaus sind gleich schnell.
Alexander ist schneller als Klaus, aber Klaus ist schneller als Robert. Wer kommt als Erster ins Ziel?
a) Robert

b) Alexander

¢) Peter

d) Klaus

6. Welcher Partei gehorte der Vorgéinger von Bundeskanzlerin Angela Merkel an?

a) CDU

b) CSU

¢) SPD

d) FDP

7. Proteine, die in lebenden Zellen gebildet werden und deren Aufgabe darin besteht, biochemische
Reaktionen zu beschleunigen, ohne dass sie sich selbst dabei verindern, heiflen ... ?

a) Viren

b) Enzyme

¢) Bakterien

d) Tone

8. Das Zeichen O im Periodensystem der Elemente steht fiir?

a) Wasserstoff

b) Kohlenstoff

¢) Sauerstoff

d) Stickstoff

9. Kabul ist die Hauptstadt von/vom ... ?

a) Iran

b) Irak

¢) Gaza-Streifen

d) Afghanistan

10. Wer komponierte die ‘“Kleine Nachtmusik”?

a) Brahms

b) Mozart

¢) Haydn

d) Beethoven

Einstellungstest Feuerwehr Losungen:
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